
 

Sri Chinmoy Oneness-Home Peace Run je nejdelší štafetový běh s hořící 

pochodní přes více než 150 zemí světa. Posláním běhu je vytvářet a šířit atmosféru 

přátelství, míru, porozumění. S velkou chutí tuto myšlenku podpořila i naše škola. Žáci 

rozmístění na trase, od hranice obce ke školní družině, netrpělivě vyhlíželi mezinárodní 

tým běžců. Od nich pak přijali hořící pochodeň, kterou si vzájemně předávali. Každý 

školák tak mohl být součástí této jedinečné štafety a připojit se k myšlence „mír začíná 

u mě.“ U družiny děti běžce pozdravily písní o kamarádství a účastníci Mírového běhu 

dětem zazpívali píseň Peace Run. Přiblížili všem též samotnou myšlenku mírového 

poselství. Společně jsme mohli vyjádřit svá přání pro tento svět. Radost, přátelství, 

sounáležitost, naděje…, to vše bylo obsaženo v tomto vzácném a nevšedním setkání. 

Pochodeň byla předána a všichni jsme ji vyprovodili máváním i písní na další cestu. 

Mnohé dojmy přetrvávají a pamětní poděkování od běžců Mírové štafety, spolu 

s fotografiemi, nám budou tyto krásné chvíle připomínat.  

Do projektu Srdce s láskou darované, podporujícího tradiční hodnoty, jako je 

láska, úcta a porozumění se připojila i parta druháků pod vedením paní učitelky 

Duškové. Společně vytvořili Srdíčkový strom pro Hospic Anežky České, kterým chtěli 

vyjádřit velké poděkování a ocenění všem zaměstnancům, kteří jsou nablízku vážně 

nemocným pacientům a zajišťují nejen potřebnou péči, ale svým laskavým a vstřícným 

postojem vyjadřují pochopení i úctu k jedinečnosti každého člověka. Předání 

Srdíčkového stromu doprovázelo pásmo veselých písniček i speciální báseň. Bylo 

potěšením sledovat, jak se radost krásně šíří dál, přináší úsměvy i slzy dojetí.  Velkou 

radost dětí pak ještě umocnila zpráva, že jejich projekt zvítězil a byl oceněn zvláštní 

cenou ministra práce a sociálních věcí za rozvoj mezigenerační spolupráce a 

solidarity. Takže školáky čekal krásný výlet do Prahy a slavnostní předání cen 

v Parlamentu České republiky, v tomto již 10. ročníku! Naše díky patří i našemu 

zřizovateli, za finanční přispění na autobus pro děti.  

  Po stopách starších kamarádů nás cesta vede až k pokladu!  
Den dětí oslavili naši školáci již tradiční oblíbenou šipkovanou! Starší školáci ji připravili 
pro své mladší kamarády. Dopoledne strávené v přírodě, plné pátrání i zajímavých 
úkolů, co si přát víc? Různé trasy měly však jedno společné, skvělou cílovou odměnu! 
Speciální zmrzlinové šeky!  

Knížka je náš kamarád, číst umíme, je to tak!   
Parta prvňáčků již dokázala mnohé. Psát, číst, počítat…V knihovně byli všichni 
slavnostně pasováni na čtenáře a jejich píle byla odměněna čtenářským glejtem, 
knížkou a kartičkou do knihovny. Už se těší na mnohá dobrodružství, která jim knížky 
nabízejí. O prázdninách k tomu bude ta pravá příležitost! Blahopřejeme všem 
začínajícím čtenářům a přejeme jim nad knížkami mnoho radosti! 

Starostí už bylo dost, dnes to bude „JEN PRO RADOST“ 
Naši tělocvičnu naplnily veselé písničky, protkané veršovaným průvodním slovem. 
Nechyběl ani tanec a vůně levandule, krásné duhové rybky a spousta bublin…To vše 
připravili školáci pro své nejbližší, pro své rodiče a prarodiče, starší i mladší kamarády. 
Chvíle radosti a odpočinku pro ty, kteří jim svou láskou a porozuměním vytvářejí domov 
a bezpečné zázemí. 
Čas exkurzí a výletů byl opět znamenitým zakončením celoroční školní práce. Dny 
plné poznávání, dobrodružství, sportu i zábavy. Mnohé zážitky stály opravdu za to, 
například setkání páťáků s naším hvězdným hokejovým týmem v Praze, nebo už 
zmíněný Běh míru! 



 
Čas loučení 

Po pěti letech se loučíme s 15 žáky. Přejeme jim, ať mohou dál rozvíjet to, co ve 
lhotecké školičce započali. Ať jejich start v další fázi vzdělávání, ať už na gymnáziích, 
či na druhém stupni, je co nejpohodovější. Držíme vám palce! 

Velké poděkování patří všem rodičům, kteří jste poskytovali dětem obětavou 
a trpělivou podporu v průběhu celého školního roku. Vám, kteří jste děti povzbuzovali 
v drobných nezdarech a byli jste jim oporou a jistotou. 

Děkujeme našemu zřizovateli za vstřícnou spolupráci a podporu naší práce. 
Vážíme si toho! Spolku Lhoťák patří díky za jejich nasazení v pořádání akcí pro děti, 
jste skvělí, díky, že Vás máme! Pracovníkům Knihovny Břetislava Kafky děkujeme 
za skvělou spolupráci a mnoho zajímavých programů pro naše dětské čtenáře. 
Panu zahradníkovi Duroňovi patří poděkování za dodání krásných sazenic, které 
děti vysázely a které budou zdobit nejbližší okolí školy. 

 Díky Vám všem, kteří podporujete práci naší školičky a jste nám oporou. 
Přejeme Vám všem zasloužený letní čas odpočinku a načerpání nových sil. Velmi si 
vážíme Vaší spolupráce. 

                                                                                                         Za celý tým Jitka Česenková 
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